



钻石 男子挖到估值4.25亿元钻石 捐给国家改善经济

西非塞拉利昂一位牧师发现一颗709克拉的钻石。这颗钻石成为历史上发现的二十颗大钻石之一，估值4.25亿元。

据悉，这颗大钻石是当地一名叫伊曼纽尔·莫莫的牧师发现的。发现这颗钻石后，有关人员立刻通报了塞拉利昂总统，该牧师将其送到位于该国首都的中央银行金库，捐给国家，用于改善经济。 据《环球时报》



玫瑰 没水没阳光可活3年? 永恒玫瑰每朵售价1876元起

一朵不会凋谢的玫瑰，相信可迷倒不少女士的心。中东阿联酋一家豪华花店出售一款“神奇玫瑰”，声称没水没阳光可存活3年，如果放在玻璃罩内，则永不凋谢。

据报道，花店以“永恒玫瑰”命名这款神奇的花，并称玫瑰百分之百天然。不过，要讨得佳人一笑也有代价——每朵永恒玫瑰的价格约合人民币1877.6元起。 据中新网



美女 乱入BBC直播小女孩再度走红 霸气表情堪当“地球总统”

因乱入父亲BBC直播而火遍全球的小女孩Marion Kelly，16日与家人出现在新闻发布会上。没想到她咬着棒棒糖、一脸无聊的严肃表情，再次成为了网络热门话题，甚至有网民贴出她当日的照片，称她应该成为“地球总统”，令人忍俊不禁。风衣、眼镜、霸气表情，样样经典。实力证明：叼着棒棒糖也可以气势十足。 据人民网

北京楼市调控升级

我国12地接连出台限购政策

昨天下午，北京市住建委、市规划国土委、市住房公积金中心、市银监局、人民银行营业管理部联合举行新闻发布会，北京楼市调控进一步升级。

居民家庭名下在本市已拥有1套住房，以及在本市无住房但有商业性住房贷款记录或公积金贷款记录的，购买普通自住住房的首付款比例不低于60%，购买非普通自住住房的首付款比例不低于80%。

15日，南京、青岛两个城市也发布了楼市限购政策。至此，国内多个城市近期密集出台限购或者升级限购措施。中国楼市调控进一步加力。

连日来，楼市开启调控“小高潮”。16日开始，在南京主城区范围内，对拥有2套以上住房的本市户籍居民家庭停售新房及二手房。15日晚，青岛将首次和二次申请住房公积金贷款购买新建住房的首付比例提高至30%，非本市户籍居民家庭限购一套房。

据不完全统计，自2月28日以来，张家口崇礼

区、保定市涞水县、涿州、嘉善、杭州、滁州、连江、赣州、南昌、青岛、南京，北京，中国有这12个城市启动升级了限购限贷措施。这轮调控中还呈现出环一线周边城市楼市政策明显趋严的特征。

3月以来，环北京区域的河北涿州、涞水、崇礼采取限购。而以上海为中心，周边如浙江杭州、江苏南京也加入了限购升级队伍。这些城市受到一线城市房价快速上升的影响，部分刚需购买力溢出。另一方面，在一线城市限购后，周边城市也出现了投资客的身影。在距北京70公里的河北保定涿州，2月，新房均价每平方米11000元，不足1年，涨幅近60%。

专家指出，限购限贷非解决房地产问题根本之策，实现房地产长期稳定健康发展，需要基础性制度和长效机制保障，包括基本住房制度、住房金融制度、土地供给制度和房地产税收制度等内容。

据央视

发布 | FA BU

“92后”已经可以被称中年人了

近日《新华每日电讯》一篇文章被热传：“中年危机，确实存在”。原因是中年人上有老、下有小，工作与生活的压力带来双重焦虑。联合国对于“青年”的定义为15~24周岁，因此1992年出生的人如今开始步入中年。你感觉自己老了吗？ 据《新闻晨报》

丹麦决定将崔顺实女儿遣返韩国

当地时间17日下午，韩国媒体报道称，丹麦检方最终决定将押送正滞留在丹麦的崔顺实女儿郑维罗遣返回韩国。此前，调查“亲信干政”事件的韩国检方特检组曾向丹麦有关方面提出过押送申请，并通过韩国警方要求国际刑警组织对其发布红色通缉令。目前，滞留在丹麦的崔顺实女儿一直处于被拘押状态中。 据央视

数说 | SHU SHUO

局地重大政策落实不到位 2亿多扶贫资金闲置

审计署昨日发布《2016年第四季度国家重大政策措施贯彻落实跟踪审计结果》。审计署财政审计司主要负责人对此解读时表示，审计发现，一些地区和部门在重大政策、“三去一降一补”重点任务落实中还存在不到位的情况。其中，10个省的部分市县扶贫资金统筹整合不到位，有2.37亿元扶贫资金闲置。 据中新网

国民党发现70年前385亿债券 台官方：统一前不处理

国民党17日指出，半年来配合台当局“党产会”自查旧有党产的过程中，发现一批1947年国民党中央政府发行的第二期美金公债，估算现值约385亿元新台币。不过，台当局财政部门及台湾“中央银行”17日上午回应表示，依据“两岸人民关系条例”，1949年前在大陆发行的外币债权，“在国家统一前，债务不予处理”。 据中新网

说事 SHUO SHI

女子买房遭卖家反悔 状告对方“赚”128万

厦门房价上涨，越来越多的房产卖家反悔不卖了，卖家违约引发的官司也随之增多。近日，海沧区一位女购房者，就因为买房不成，一不小心反而“赚”了120万元。房子涨价，卖家反悔，上涨的差价卖家要不要赔呢？前天，海沧区法院发布了这起购房纠纷，一审最终判决要求卖家赔偿128万多元差价。 据《海峡导报》

230斤产妇坐着剖腹产 20多名医生跪着开刀

怀胎生子，这是人之常情，但这个过程对于体重达到230斤的宿迁市民叶女士来说却是一件惊心动魄的事情。因为体重过重，并出现多种妊娠并发症，她和腹中的孩子一度命悬一线。幸运的是她在宿迁市妇产医院20名医护人员的保驾护航下，坐着进行了剖腹产，过程中医护人员跪着为她接生。昨天上午，叶女士母子平安出院了。 据《扬子晚报》

图说 | TU SHUO

海南屯昌现最牛指甲叔 养护21年



3月15日，海南省屯昌县南吕镇龙楼村，有一位40多岁的麦先生，左手留了五只长长的指甲。据麦先生介绍，他年轻时喜欢长指甲，为此，已保护了21年。尽管日常生活处处小心翼翼，还是有几处折断修补的痕迹。他说要一直留下去。 据中新社